

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.10.2005 06:00:32

формирования заключения врача: 03.10.2005 20:50:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11874/answer/11875>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Нарушение мочеиспускания, рези в уретре, гематурия (кровь в моче), появившиеся после полового контакта, могут говорить об инфекции мочевыводящих путей, передающейся половым путем. В этом случае секс мог быть причиной воспалительного процесса. При воспалительном процессе в предстательной железе половые контакты не запрещены, а наоборот, они способствуют оттоку секрета простаты, предотвращают конгестивный компонент. Для уточнения диагноза и определения дальнейшей тактики Вам необходимо тщательно обследоваться под контролем уролога: на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам, секрет простаты, УЗИ (или ТРУЗИ) мочевого пузыря и предстательной железы. После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Удачи!